
Результаты анкетирования обучающихся с родителями (законными 

представителями)  по удовлетворенности организации питания в школе 

МБОУ «СОШ №12» 

На 29.01.25 

Удовлетворяет ли Вас  система 

организации питания в школе   

( в %) 

удовлетворены 85,3% 

не удовлетворены 10,4% 

затруднились ответить 4,3% 

Считаете ли Вы рациональным 

организацию горячего питания 

в школе (в %) 

      удовлетворены 75,4% 

 не удовлетворены 8,7% 

затруднились ответить 15,9% 

Удовлетворены ли качеством 

приготовления пищи (в %) 

      удовлетворены 83,60% 

 не удовлетворены 12,20% 

затруднились ответить 5,20% 

Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой (в %) 

      удовлетворены 84,20% 

 не удовлетворены 9,40% 

затруднились ответить 6,40% 

Предложения по изменению готовить по вкусней 

Предложения по улучшению 

питания 

Подавать всегда горячее. 

 


